

象棋特级大师柳大华来枣

车轮战不敌我市小将



柳大华大师与棋手对弈中

晚报讯(记者 邵士营 摄影报道)1月31日晚7时,我国著名象棋特级大师柳大华1对21车轮战表演在滕州盈泰生态园举行,经过一晚上的激战,柳大华最后9胜8和4负。我市15岁小棋手李学溟战胜特级大师柳大华,震惊全场。

得知柳大华要来枣庄进行1对21车轮战表演,来自枣庄市乃至全省的象棋爱好者纷纷报名参加,最后,包括山东棋王、各地市棋王在内的21位高手入围,数百位象棋爱好者也早早等在了大赛场地,只为一睹有“东方电脑”之称的柳大华的风采。

记者在现场了解到,1对21车轮战,意味着柳大华在同一时间和各地高手下21盘象棋,由于每盘棋

的开局、布局均不同,柳大华要在脑海里分别记住21盘象棋的路数,面对21位省市级冠军,如果不是几十年的深厚象棋功底,很难在这样的车轮战中取胜。

来自我市少儿棋院的李学溟是此次车轮战中年龄最小的选手,作为我国棋坛后起新星,师从国家级裁判米现伦,早在2007年全国协作区棋类锦标赛中,初次参加全国赛即显示了非凡的象棋天赋,以9胜2和的不败战绩夺得男子8岁组全国冠军,在象棋界引起轰动。他很小的时候就喜欢看父亲下棋,11岁时,父亲已不是他的对手。“我觉得大师每一步棋都坚实有力,而且思路敏捷。虽然侥幸胜了,但是赢的不轻松。”李学溟说。

CBA季后赛八强出炉

首轮现东莞德比 京粤处相同半区

北京时间2月1日,CBA常规赛全部结束,八支进入季后赛的球队将捉对厮杀,争夺最后的总冠军宝座。其中上半区为广东队对阵东莞,北京队将迎战吉林队;下半区为辽宁队对阵广厦队,青岛队对阵山西队。

今年季后赛采用交叉淘汰赛的模式,四分之一决赛和半决赛均采用五战三胜制(1-2-1-1,成绩较差球队主场在

前),而总决赛则采用七战四胜(2-3-2,成绩较好球队主场在前),常规赛名次列前的多一个主场。

CBA的季后赛将于2月6日19点35分开始。上半区的广东对阵东莞,北京对阵吉林队将在2月6日出战,此后每两天进行一场比赛,直到系列赛决出胜负。下半区的辽宁对阵广厦,青岛对阵山西将在2月7日开始比赛,此后每两天

进行一场比赛,直到系列赛决出胜负。四分之一决赛结束之后,2月16日-24日将是CBA的春节休战期。2月25日,季后赛将重燃战火,上半区获胜的两支球队将在2月25日开始比赛,而下半区获胜的两支球队将在2月26日出战,赛制和四分之一决赛相同。总决赛将在3月10日开始,逢周二、周四和周日进行比赛。

鲁能热身 三球大捷

塔尔德利斩获加盟首球

北京时间2月1日,就在巴西当地时间1月31日,远赴巴西拉练的山东鲁能刚刚完成了他们的第五场热身赛,凭借着塔尔德利、王永珀和刘彬彬的进球,山东鲁能以3比0战胜了巴西国兵队,收获在巴西热身的第二场胜利。值得一提的是,山东鲁能新援塔尔德利在比赛中首开纪录,斩获了他加盟山东鲁能后的首粒进球。此外,巴西国兵队是类似于前甲A八一队的军旅球队。

在对阵巴西国兵队的比赛中,库卡派出了刚刚从国足重返鲁能的高俊闵和刘彬彬,但鲁能队长王大雷却依旧没有出场。比赛开场仅仅8分钟,山东鲁能就率先取得领先,塔尔德利在带球告诉突破至对方禁区后,利用右脚假射为左脚赢得破门良机,最终这脚射门成功洞穿对手大门,为山东鲁能首开纪录。值得一提的是,这是塔尔德利加盟山东鲁能以来在山东鲁能热身赛中打进的第一个进球,由此不难看出,塔尔德利代表鲁能第一个正式进球指日可待,毕竟他们超霸杯的对手广州恒大已经回国开始了备战。

在塔尔德利首开纪录后,刚刚回归鲁能阵容的刘彬彬又用自己的盘带戏耍了对方门将,当时对方门将脱手在先,刘彬彬抢下球后,利用盘带先是甩开了上来封堵的门将,紧接着打空门得手,这样山东鲁能带着2比0的比分结束上半场。

下半场比赛由于双方对阵容进行大范围轮换,双方始终处于势均力敌的状态,但是在比赛即将结束之际,山东鲁能微型后腰金敬道送出直塞,心领神会的王永珀拍马赶到,右路得球的他瞬间形成单刀之势,面对着对方出击的门将,王永珀轻松推射破门,将比分定格在3比0,而这也是近五场热身赛王永珀的第二粒进球。

附山东鲁能首发名单(4-3-3):杨程;郑铮,戴琳,王强,赵明剑;乌索,蒿俊闵,蒙蒂略;张文钊,刘彬彬,塔尔德利。



塔尔德利在比赛中首开纪录

前恒大双星

首次亮相意甲

吉拉迪诺和迪亚曼蒂都被租借到意甲俱乐部佛罗伦萨,这对广州恒大的意大利双子星昨晨都在意甲得到上场机会,佛罗伦萨客场以1比1战平热那亚。佛罗伦萨积32分排名第六,热那亚积29分暂列第七。

迪亚曼蒂迎来第一次代表佛罗伦萨首发上场的机会,与塞内加尔前锋巴巴卡尔组成进攻搭档。吉拉迪诺回归老东家佛罗伦萨的时间较晚,此役坐在替补席。

热那亚恰好是吉拉迪诺加盟广州恒大之前效力的球队,热那亚球迷昨晨情绪激动,但不是因为吉拉迪诺。比赛僵局在第14分钟被打破,意大利中场斯图拉罗射门击中门柱又弹在佛罗伦萨门将特鲁沙努的头上折射入网,此球计为特鲁沙努的乌龙球。缺少了进攻发动机夸德拉多,佛罗伦萨射门机会不多,直到第54分钟,佛罗伦萨后卫冈萨洛利用角球机会头球把比分扳平。

迪亚曼蒂在第69分钟被库尔契奇换下,吉拉迪诺在第74分钟替补出场换下巴巴卡尔,广州恒大双星此役没能并肩作战。第81分钟,热那亚后卫布尔迪索累积两黄被罚下。伤停补时最后时刻,吉拉迪诺在门前柱的射门被意大利国门佩林奋勇扑出,错过绝杀老东家的机会。

切尔西1比1

战平曼城

英超第23轮的榜首大战昨晨在斯坦福桥球场打响,领头羊切尔西在队中两张王牌迭戈·科斯塔和法布雷加斯双双缺席的劣势下,以较为消极的“摆大巴”打法1比1战平曼城,将两队的分差保持在5分。

此前,迭戈·科斯塔因踩踏对手被停三场,而法布雷加斯也因伤缺席,这对切尔西可谓损失惨重。

开场后,曼城虽然场面上占据优势,但队中的头号射手阿圭罗两度浪费机会,其中他在第32分钟无人防守的低射偏出,让切尔西逃过一劫。大难不死的主队在第41分钟迎来了后福,阿扎尔的右路传中,曼城两名后卫萨尼亚和孔帕尼拦截落空,雷米推射破门,替切尔西打破僵局。不过,曼城在4分钟后就扳平了比分,切尔西门将库尔图瓦出击扑空,阿圭罗禁内怒射,席尔瓦门前加一脚铲射破门。

易边再战,时隔172天重返斯坦福桥的兰帕德终于在第77分钟替补上阵,与老东家倒戈相向,但也未能改变已队得势不得分的处境。切尔西全队收缩防守,在门前又一次“摆大巴”,最终让曼城仅从客场带走一分。

赛后,佩莱格里尼对切尔西保守的踢法非常不满,他说:“上半时,我们有3次绝好的机会,一次被库尔图瓦扑出,另两次则是我们射偏了,而切尔西全场只有1次真正的机会就破门了。下半时,他们连一次射门都没有,我觉得他们根本就不想赢!”

(本版稿件除署名外均据新华社)